KoHTponbHaa pabota no matematuke 3a 2 yetBepTb B 1 «b» Knacce
yyeHu 1 «b» Knacca

Nel. Pewu npmumepsl:

17 -10= 4 -2+5=
15 + 1= 3+3+3=
13-1= 54+ 5-2=
18 — 8= 7-1+3=
6+ 4= 10-1-2=

Ne 2. BbinonHU nepesoa Mep AJ/INHbI:

ldcm= __  am M

lom=_  cm

lam 6cm = M

20 cm = aM

Ne 3. HauepTn nepBbin OTPE3OK AJIMHON 5 CM, @ BTOPOM Ha 2 CM AOJINHHEE.

Ne 4. Y [lepa Mopo3a B melwKe 8 nogapKos. M3 HMUX 3 4nA ManbuyMKOB, a
OoCTa/ibHble ANnA aesovek. CKONbKO NOAAPKOB AN AEBOYEK?

Ne 5. Kona nosecun Ha €nKy 2 KpacHbIX Wapa U Mo CTOJIbKO e CUHUX U
XEnTbiX. CKONbKO BCEro WAapoB Ha énke?

Ne6. Jonnwmn ymcna TakK, YTobbl HEpaBEHCTBA CTa/M BEPHbIMM.
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